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A WebBér felület megrendelését a webber.novitax.hu weboldalon a Megrendelés gombra kattintva
tudjuk eljuttatni a Novitax Kft-hez.

WebBér főoldal

A Megrendelés gombra kattintva, adjuk meg a WebBért használó cég adatait. A csillaggal jelölt
mezők kitöltése kötelező, anélkül a megrendelést nem lehet elküldeni.
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WebBér megrendelés

Abban az esetben, ha nem a WebBér felületet használó cég fogja a számlát fizetni, akkor vegyük
ki a jelölést “Az előfizető adatai megegyeznek a regisztrált cég adataival” mező előtt és adjuk meg
a számlát fizető adatait.
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Abban az esetben, ha csak kipróbálni szeretnénk a WebBér felületet, akkor jelöljük be a “Csak
kipróbálásra (30 nap)” paramétert.

A  képernyő  alján  lévő  Regisztrálás  gombbal  tudjuk  elküldeni  a  megrendeléshez,  vagy
kipróbáláshoz  az  adatokat  a  Novitax  Kft.  részére.

Ha  jelöltük a csak kipróbálásra paramétert, amikor megadtuk a vállalkozás adatait, akkor ki tudjuk
próbálni a WebBér felület funkcióit megrendelés nélkül. Ha elnyeri tesztésünket a WebBér, akkor
majd a WebBér felületen belül meg is tudjuk rendelni azt, akár a próba adatok megtartásával, a
cégnév mellett lévő megrendelés ikonnal.
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Cégbeállítások – Megrendelés

Ha a kipróbálás után rendeljük meg a WebBér programot, akkor a meglévő adatokat kiegészítve
tudjuk a megrendelést elküldeni.

Meg kell adni a számlázás gyakoriságát, a dolgozók számát és a felhasználás kezdetét.

A megrendelés kitöltésekor jelölhetjük, hogy a demóban szereplő dolgozókat és egyszerűsített
foglalkoztatottakat töröljük e vagy sem a WebBér felületről.

Ha megtartjuk az eddig felrögzített személyeket, akkor azok a megrendelt létszámba bele fognak
számítani.
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Demóból megrendelés

A megrendelés vagy demo kipróbálás regisztrálása után, a WebBér felületet összeköthetjük a
Novitax bérszámfejtő programmal, hogy a személyi adatokat fel tudjuk tölteni a WebBér felületre.

A WebBér és a Novitax bérszámfejtő program összekapcsolása az alábbi leírás alapján történhet
meg.

WebBér felület és a
Novitax bérszámfejtő
program
összekapcsolása
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